



PI.272.18/1.2023

Lwówek Śląski 17.07.2023 roku

## Odpowiedź na pytania

Dotyczy postępowania pn.: **Dostawa maszyn rolniczych do ZSET w Rakowicach Wielkich**

Prowadzonego w trybie art. 275 pkt 2 (w trybie podstawowym z możliwością negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) – zwanej dalej Ustawy,

W postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

### Pytanie

„Z uwagi na zagrożenie na jakie zamawiający naraża się przez brak wymagań dotyczących przedmiotowych środków dowodowych wskazujemy, iż korzystniejszym rozwiązaniem dla zamawiającego byłoby wymaganie do oferty przedłożenia przez wykonawców wykazu propozycji modelowej tj. wskazania min. producenta i modelu urządzenia oferowanego w ofercie jako konkretnego rozwiązania spełniającego wymagania stawiane mu przez zamawiającego dla danej pozycji i części zamówienia, wskazane w ofercie rozwiązanie powinno dać możliwość zamawiającemu weryfikacji zgodności z opz. Postępowanie jest na tyle specjalistyczne i kosztowne, że weryfikacja produktowa jedynie na etapie przyjęcia towaru może stanowić duże ryzyko zarówno dla wykonawców, jak i zamawiającego. Weryfikacja zgodności produktów z SWZ (pod groźbą odrzucenia oferty) po otwarciu ofert stanowi zarówno zabezpieczenie dla zamawiającego, jak i oferentów, gdyż gwarantuje rzetelność treści oferty i maksymalnie precyzyjne jej przygotowanie przez oferenta ubiegającego się o zamówienie.”

### Odpowiedź:

Zamawiający przypomina, że wymaga dostarczenia przedmiotowych kart katalogowych wraz z ofertą oraz przewidział możliwość ich uzupełnienia na późniejszym etapie postępowania. Cytuję Rozdział XIII pkt 6.1 „Karty katalogowe oferowanych urządzeń. Wykonawca dołączy do oferty karty katalogowe urządzeń wskazanych w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiący Załącznik nr 1 A do 1 G do SWZ.”

### Pytanie:

„Czy Zamawiający zaakceptuje opis jako równoważny:  
5. 1 szt. rozsiewacza do nawozów mineralnych dwu talerzowego podwieszanego wraz z wyposażeniem o następujących parametrach:



- 5.1. Szerokość rozsiewu w min. przedziale 10m – 24m,
- 5.2. Zbiornik wykonany z stali lakierowanej,
- 5.3. Konstrukcja nośna wykonana z profili zamkniętych lakierowanych,
- 5.4. Pojemność zbiornika 1000l z możliwością rozszerzenia przystawkami do min 1200l,
- 5.5. Przystawki rozszerzające do min pojemności 1200l, plandeka,
- 5.6. Możliwość regulacji otworu wysypkowego oraz punktu podania nawozu,
- 5.7. Możliwość elektroniczne sterownia dawką wysiewu z kabiny ciągnika, możliwość zespolenia z GPS,
- 5.8. Oświetlenie i oznaczenia drogowe”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wraża zgody na zaproponowane rozwiązania i podtrzymuje wymagania dotyczące rozsiewacza do nawozów określone w OPZ Załącznik 1E do SWZ.

Wicestarosta Lwówecki  
Zbigniew Grześków  
/-/